

区人民医院胸痛中心建设迎"国检"

现场核查共分六个环节,核查情况将被提交评审

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点 诵讯员 杜秀香

10月15日,济阳区人民医院胸痛中心建设在经过了认证申请、资质审核、数据初审、省级联盟预检、专家网审、暗访等阶段之后,迎来了"大考"——中国胸痛中心委员会认证专家的现场核查。

上午8点,中国胸痛中心执行委员会委员、徐州市中心医院教授韩冰一行4人莅临济阳区人民医院,对胸痛中心认证进行现场核查。济阳区政协副主席、区人民医院队长卢士平、区卫健局副局长张加水、区人民医院副院长唐清颖、胸痛中心工作人员、相关职能科室和临床科室负责人、网络医院代表参加了本次现场核查。

本次现场核查共分双方会面 (交流)、现场汇报、相关文件和数 据资料核查、胸痛中心运作情况 现场核查、模拟演练、汇总分析和 检查反馈六个环节。中国胸痛中 心专家郑英楠主持会议,并介绍 核查专家。

区政协副主席、院长卢士平 对中国胸痛中心认证专家组莅临 现场核查表示热烈欢迎和衷心感 谢,并对医院胸痛中心建设情况 进行了介绍。作为济阳区率先开 展胸痛中心建设的二级甲等综合 医院,2018年以来,胸痛中心建章 立制,优化流程,培训考核,成立 了以分管院长为负责人,两名副 主任医师为行政、技术总监的救 治小组;形成了以心内科、急诊科 为主体,导管室、120急救中心、影 像科、检验科、心电图室等科室为 依托的多学科联动、互联网信息 化无缝救治体系;建立了胸痛救 治绿色通道,缩短了胸痛病人确 诊时间以及急性心梗再灌注治疗



中国胸痛中心专家教授莅临济阳区人民医院核查。



实地考察评估。

时间,最快的D-to-B时间达到28分钟,成为济阳区唯一一家能够进行急诊PCI治疗的医院。真正实现了急、危、重症患者救治的网络化、规范化、集约化管理,有效地提升了全区心血管疾病急危重症的整体胸痛救治水平。

核查组组长韩冰介绍了中国

胸痛中心认证的目的和意义,现场核查的重点工作。医院副院长唐清颖围绕胸痛中心国家级认证标准,从基本条件与资质、急性胸痛患者的评估与治疗、院前急救系统和院内绿色通道整合、培训与教育、持续改进等方面详细汇报了胸痛中心建设、管理及业务



胸痛中心工作人员正抢救病人。

开展情况

汇报结束后,专家组与医院领导,胸痛中心医护人员、120工作人员、网络医院代表进行现场沟通与提问。

随后,专家们对胸痛中心的 相关文件及数据资料进行核查。 包括组织机构与管理文件、机构 和人员资质,持续改进情况,培训 与教育资料,胸痛中心数据库的 建设和运行情况。

按照胸痛中心现场核查流 程,四位专家深入医院进行了现 场评估。先后实地考察了医院周 边环境、院内救治设施与各类标 识、门诊大厅、急诊分诊台、胸痛 诊室、胸痛抢救室、胸痛留观室、 心内科、CCU、导管室等区域,了 解胸痛病人救治流程、机制,沿路 对相关科室医务人员、保洁及保 安等进行了随机考核与提问。同 时,专家组还抽查了院外发生急 性胸痛患者拨打120来院救治的 模拟演练,经紧急抢救、处理,绕 行急诊,迅速送入导管室的全过 程,审查了胸痛中心对胸痛患者 的处置流程、病情诊断能力以及 院前院内整体协作能力。

现场核查完毕后,郑英楠 代表中国胸痛中心反馈了前期 对我院暗访的结果。韩冰作为 组长集中反馈了此次核查的情况,充分肯定了医院胸痛中心 建设所取得的成绩,对建设中 需要改进的问题和存在的可是 也提出了意见和建议,希望进 一步查缺补漏、持续改进、不断 提升救治水平。

最后,唐院长在表态讲话中对各位专家在现场核查中严肃认真、不辞辛劳、实事求是的工作作风表示敬佩,感谢各位专家提出的宝贵指导意见。医院将严格按照标准限期整改,持续改进,进一步规范和优化胸痛患者的救治流程,为胸痛患者提供更加优质、高效的医疗服务,更好地造福区域内人民,同时推动医院医疗水平再上新台阶。

根据程序,专家组将把这次 核查情况提交中国胸痛中心认证 委员会进行评审。

区城市管理局三项措施 加强秋冬季渣土扬尘污染治理



检查渣土车。

本报10月29日讯(通讯员 朱程程) 为有效控制秋冬 季渣土扬尘污染,促进空气质 量持续改善,区城市管理局周 密部署,结合渣土运输管理工 作中反复发生的问题,精准施 策,全力防控渣土扬尘污染。

落实一车一冲洗制度,要求各建筑渣土处置工地一律设置标准洗车台,配备手持喷枪等辅助冲洗设备,施工期间安排2名以上保洁人员专职负责

车辆冲洗,做到"四冲四现",确保净车出门,防止车轮带泥上路现象发生。

抓好密闭化运输工作,定期对车辆进行集中检查,重点检查密闭装置,落实专人要理,对篷布、篷杆破损的要及时修补或更换,车辆尾部要及件和后挡板密闭不严的要及时整修,防止渣土撒漏现象发

按照"721"工作法,组织

区人社局推进档案数字化 服务经济发展

本报10月29日讯(通讯员

李世忠) 近年来,济阳区人社局高度重视档案工作,坚持档案工作为管理服务、为经济社会发展服务的指导思想,本着"严格管理、安全保密、规范程序、方便利用"的原则,推进档案数字化建设,提升档案工作内在质量,档案工作保持了良好的工作格局。

区人社局承担着事业人员、企业职工、大学生等档案上重要议事日程,主要对等,是有关于重要议事日程,主要强强,分管领导靠上抓,加档案管理工作的领导和协调,定期听中遇到的实际问题。下坚持作为公室和具体工作人员,级军不少人。以实际出发,明确分的工作,制定切实可行的工作,制定切实可行的工作,制定切实可行的工作,制定切实可行的工作,制定切实可行的工作,制定切实可行的工作,制定切实可行的工作,制定切实可行的工作,以实际出发,即确分工作,制定切实可行的工作,以实际,全种人工作,以实现,是有关系。

坚持从制度建设人手,结合工作实际,健全完善《管理制度》《转递制度》《安全保密制度》《检查核对统计制度》等,按照档案收集制度、鉴别制度、整理制度、查(借)阅制度、管理人员职责等各问制度,完善各种登记簿和台账,做到严按制度办事。坚持严格

标准,认真鉴别、分类准确、编号有序、目录清楚、装订整齐,通过整理使每卷档案达到完整、真实、条理、精炼、实用的

为使档案更好地为管理服务,为经济发展服务,下一步,区人社局严格工作标准,建立健全档案材料收集网络,采取定时收集、产向收集、产向收集、补充收集等方法,确保归档材料及时收集归档。认真查找工作中的不足和薄,证、证、产、虚心学习,不断进取,加强对管档人员的业务培训,提高档案管理工作的信息化、现代化程度,使档案更好地为服务。